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Közp. nyom t. X X , CS. 23. SZ M r j  , - , . „ r Szálai S. Sándor tervei szerint készültek.
/ i  ,,/Tonszeretetr karácsonyi vasara A kér. szög. szakszervezetek által alapította

árosi házinyomda 1920

a G ellé rt-szá lióban ,
— iá ko rm á n y zó  a m egnyitáson .

.Pannónia“ kér. fogy. szövetkezet szintén részt vesz 
a karácsonyi vásáron. Ez az altruista szövetkezet 
ez év elején kezdte meg működését és máris 24 el- 

_ árusítóhelye van a főváros különböző helyein. Be-
A jótékony célra rendezett karácsonyi vásárok fizetett üzletrésztőkéje 2,200.000 koronát tesz kL 

közt a legjelentősebb volt eddig a „Honszeretet/5- A szövetkezet által kiállított árukat az ügyvezető 
nevelőintézet, kiállítása, mely fényes keretben nyílt igazgató, Ignáth József mutatta be Horthy Miklós 
meg a mai napon a Gellért-szálióban. Amit a gondos'kormányzó urnák, aki azokat nagy érdeklődéssel 
jótékonyság összehordhatott a hadiözvegyek és nézte meg. őfőméltósága hosszabb időt töltött a 
hadirokkantak árvái javára, az mind együtt volt „Pannónia“ pavillonjábau. és Ignáth igazgató ki- 
ezen a karácsonyi vásáron, amelyről méltán el- meriíőten tájékoztatta őt a szövetkezet rohamos fej­
mondhatjuk, hogy a magyar főváros kereskedelmé- lődéséyől; elmondta, hogy a „Pannónia“ a kér. szoc. 
nek fényesen megrendezett kiállítása. Kezdve a lég munkásságot, ezek közt a Budapesti egyesített villa- 
csmosaob gyermekjátékokon egészen a masszív mos vasúti, dohánygyári, valamint a téglagyári 
pompás mübutorokig, minden kapható ezen a kará munkásokat látja el árukkal és ez évi forgalma az 
csonyi vasáron: selymek és ékszerek, szobrok és ké- 5ö millió koronát meg fogja haladni. A kormányzó 
pék, arany- és ezüst-készletek, tárcák, dombormű- megelégedéssel vette tudomásul azt is, hogy a 
v . * könyvek és levélpapirosok, pamut-áruk, cipők „Pannónia“ a „Hangya“ szövetkezeti központ köte- 
csip^ek, keztyiik és nyakkendők: szóval minden, ami lékében folytatja munkálkodását, és elismerését fe­
ji napi élet, fényűzés és szórakozás szükséglete. Az jezte ki a szövetkezeti vezetőségnek, 
árak pedig mérsékeltek, úgy hogy aki ezen a kará- A „Katsinka Kornél utódai“ cég (Párisi-utca 1.) 
csonyi kiállításon vásárol, aránylag olcsón jut min- régi jó hírnevéhez méltó, ízléses és eredeti csoporto­
dén néz és mégis segít a hadiözvegyek és hadirok- Vitásban mutatta be a saját műhelyében készült 
an ak árváin. gyermekruhákat, kabátkákat, fejkötőket és baba-

Ennek a nemes célnak az érdekében vállalta kelengyét, melyek a lehetőséghez képest hazai gyárt- 
Horthy Miklós kormányzó az akció fővédnökségét mányu nyersanyagból készültek. A kormányzó ur 
és ugyancsak ő nyitotta is meg a kiállítást. A kor-'öfőméltósága percekig nézte a kiállított tárgyakat 
manyzót Pékár Gyula államtitkár üdvözölte, majd és kérdéseire Mezey, az egyik cégtulajdonos, adott 
novak Ma.rtonné, az egyesület igazgatónője kérte a szakszerű felvilágosítást. Ugyancsak nagy sikert 
kormányzó erkölcsi támogatását, amely az anyagi aratott Weisz Márton eipészmester (IV., Váci-utca 
eredmény biztos záloga. A kormányzó szives szavak- 27.) saját készitmónyü gyönyörű női, férfi és gyer- 
kai válaszolt, majd családja kíséretében végigment mekcipőivel, melyek szép formájukkal és jó kivite- 
a karácsonyi vásáron és egyes csoportok, kirakatok lükkel általános feltűnést keltettek. A kormányzó 
előtt, melyek fölébresztették érdeklődését, hosszasab-ur őfőméltósága nagy megelégedésének adott kifeje- 
ban is elidőzött. zést és emlékezett arra, hogy a. cég az őszi Áru-

a kormányzó megállt beszélgetni a Loso'/iczi mintavásáron is szép kiállítással vett részt. Meg-
Emil díszműáru cég kiállítása előtt. A Váczi-utcai állt a kormányzó ur őfőméltósága Ferenci Jolán
(lo. sz. a.) alpacea- és kina-ezüst áruház kirakatát háziipari kézimunka és régiségkereskedő kiállítása 
az egesz fo’város ismeri, de a vásári kiállítás még eőtt is, ahol az a kellemes meglepetés érte, hogy a 
ennél is szebb  ̂látványosság. A kormányzó érdeklő- cégtulajdonos, akinek üzlete Muzeum-körut 21. sz.
dése^e Losonczi Emilné és Schweitzer Kornélné szol- alatt van, a nyitrai magyarok nevében pompás
gáltak szakszerű magyarázatokkal, hogy a kiállított bokrétával kedveskedett neki. 
tárgyak majdnem mind magyar gyártmányok és


